
Methodology
Citizen Data sampled N = 1,010 registered voters during October 2023 as a part of its monthly omnibus survey. The 
margin of error is +/- 3.1%. Results are weighted on party ID, race, age and education.

To what extent do you 

agree or disagree that 

social media companies 

have a responsibility to 

design their platforms in 

a way that protects the 

mental health of children, 

even if these practices 

limit profits?

How concerned are you 

that unchecked advanced 

artificial intelligence will 

make social media more 

harmful for children?

To what extent do you 

agree or disagree that 

Congress is not doing 

enough to hold Big Tech 

accountable for the harms 

caused by their social 

media platforms?

New polling shows Americans want
to protect children on social media
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